

Berichtigung

Von der Redaktionskommission angeordnete Berichtigungen

1. Regierungs- und Verwaltungsorganisationsgesetz vom 6. Oktober 1995
(BBl 1995 IV 451)

Art. 31 Abs. 2

Statt Buchstabe «c» muss es heissen Buchstabe «b»

2. Bundesgesetz vom 6. Oktober 1995 über den Zivildienst
(BBl 1995 IV 485)

Anhang, Ziff. 3, OR Art. 336c Abs. 1 Bst. a

Statt:

«... sofern die Dienstleistung mehr als zwölf Tage dauert, ...»

muss es heissen:

«... sofern die Dienstleistung mehr als elf Tage dauert, ...»

21. November 1995

Parlamentsdienste:

Sekretariat der Redaktionskommission

Berichtigung

In	Bundesblatt
Dans	Feuille fédérale
In	Foglio federale
Jahr	1995
Année	
Anno	
Band	4
Volume	
Volume	
Heft	46
Cahier	
Numero	
Geschäftsnummer	---
Numéro d'affaire	
Numero dell'oggetto	
Datum	21.11.1995
Date	
Data	
Seite	1172-1172
Page	
Pagina	
Ref. No	10 053 675

Das Dokument wurde durch das Schweizerische Bundesarchiv digitalisiert.

Le document a été digitalisé par les Archives Fédérales Suisses.

Il documento è stato digitalizzato dell'Archivio federale svizzero.